

15. kolo – 3. 4. 2016

Počenice-Tetětice – Zdounky 4:1 (2:0)

33. Bareš, 41. Barnet J., 52. Majda, 84. Jánský – 60. Kyrzczak

Rozhodčí: Miroslava Dundová, Hulín

Diváci: 150

	Harásek René – 7		
Barnet Jaromír – 6	Cigánek Kamil – 8	Zbořil Vladimír – 7	Kunčar Ondřej – 7
Bareš Michal – 6	Juřena Stanislav – 9	Štolfa Petr – 6	
	Majda Stanislav – 6		
Tesák Lukáš – 6		Šimčík Petr – 5	

Hodnocení 1-10 bodů, 1- nejhorší výkon, 10 – nejlepší výkon. Hráč musí odehrát alespoň 30 min.

Hodnocení: Hrušák J. ml.

Střídání: 78. Klapil Michal → Šimčík Petr
79. Jánský Tomáš → Bareš Michal
84. Hrušák Josef → Majda Stanislav
88. Barnet Antonín → Tesák Lukáš

Trenér: Josef Hrušák ml.

Vedoucí mužstva: Zdeněk Novák

První jarní utkání jsme zvládli na výbornou a výrazným rozdílem jsme porazili silného soupeře. V našem dresu se představily obě zimní posily St. Majda z Morkovic a Ondřej Kunčar, jenž konečně začal fotbalově působit ve své rodné vesnici. Svým výkonem rozhodně nezklamali.

Zdounky měly většinu zápasu častěji míč na kopačkách, naštěstí měly problém s využíváním šancí. V první desetiminutovce zahrával soupeř dva trestné kopy, které jsme ubránili, při nenápadně střele z 11. minuty nás zachránila tyč. Až poté jsme se dostali ke slovu my. Tesák při svém pokusu však bránu minul a Majdův trestný kop zlikvidoval gólman. Ve 29. minutě chyboval Vl. Zbořil, hosté ale své přečíslení nevyužili. Ve 33. minutě Štolfa posunul do středu na Juřenu, ten vyslal nabíhajícího Bareše, jenž přízemní střelou do protipohybu gólmána vsítil úvodní branku. Vzápětí nás podržel Harásek. Nejprve vytěsnil nebezpečnou střelu, poté s pomocí Cigánka vyřešil i závar v našem malém vápně. Ve 37. minutě měl dobrou šanci Tesák, jeho rána mířila těsně nad. Vzápětí jsme po spolupráci Štolfy, J. Barneta a Bareše vybojovali roh, který Štolfa posadil přímo na hlavu J. Barneta a vedli jsme 2:0. Navíc těsně před poločasem centroval Tesák a hlavička Šimčíka skončila na břevně branky Zdounek.

Soupeř vlétl do druhé půle s odhodláním, zmrazila jej však 52. minuta, kdy Tesák přetáhl centr k Šimčíkovi, ten vrátil míč na šestnáctku, kde ho nabíhající Majda trefil ideálně k tyči a zvýšil na 3:0. Zdounky zlobily, otevřely hru a dostávaly se do přečíslení. V 60. minutě po nedorozumění obrany směřovali hráči hostů na Haráska, ten nájezd vyrazil, míč ale přesto doklopýtal do brány – 3:1. Ještě několikrát se soupeř dostal do zakončení v blízkosti naší svatyně, naštěstí míče většinou trefovaly dobře postaveného Haráska. Otevřené obrany Zdounek jsme využili v 84. minutě, kdy v souhře střídajících hráčů Klapil uvolnil Hrušáka, ten zpětnou přihrávkou našel osamoceného Jánského, který obešel brankáře a do prázdné brány stanovil na konečných 4:1.

V následujícím kole zajíždíme na půdu pátého celku tabulky. Utkání ve Slavkově p. H. se hraje v neděli 10. dubna od 15:30 hodin.